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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 15ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2021, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 24 de agosto do ano corrente, às 

09h30minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Alderí Batista de Souza, Danielle Rebeca da Silva 

Melo; Francisco das Chagas Câmara; Maria de Fátima Luz Lemos; Celso Uchoa de 

Araújo, Dácio do Nascimento Filho; José Sandro de Gois Nunes; Renan de Lima Souza 

e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausente o edil Clécio Jerônimo Rebouças e 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho. Inicialmente o sr. Presidente, em nome de Deus e 

da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão e em seguida, convidou a 

vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo para fazer a leitura da Ata da 14ª Sessão 

Ordinária, que foi aprovada à unanimidade, pelos vereadores presentes, com a 

seguinte RESSALVA: Na página 3, o vereador José Sandro de Gois Nunes, 

parabenizou e solicitou uma Moção de Aplauso à Paróquia Nossa Senhora da 

Conceição de Areia Branca, pela homenagem feita as vítima da Covid-19. Dando 

continuidade, é feita a leitura do Expediente, em que constam: Requerimento nº 116 e 

117/2021 do vereador Dácio do Nascimento Filho. Requerimento 118/2021 do vereador 

Francisco das Chagas Câmara. Requerimento nº 119 e 120/2021 do vereador Celso 

Uchoa de Araújo. Requerimento 121, 122 e 123/2021 do vereador Renan de Lima Souza. 

Requerimento 124, 125 e 126/2021 da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos e 

Requerimento 127 e 128/2021 do vereador Wagner Tavernard do Vale Souza. Projeto 

de Lei do Legislativo nº 012/2021 de autoria do vereador José Sandro de Gois Nunes, 

que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE ABRIGO MUNICIPAL DE CÃES, GATOS E 

EQUINOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei do Legislativo nº 114/2021 de autoria do vereador 

Francisco das Chagas Câmara que DISPÕE SOBRE A POSSIBILIDADE DE 

CONTRATAÇÃO DE PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA OU EM SITUAÇÃO DE 

DESEMPREGO POR MAIS DE 02 (DOIS) ANOS, PELAS EMPRESAS VENCEDORAS 
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DE LICITAÇÃO PÚBLICA NO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA/RN E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS e Projeto de Lei do Legislativo nº 016/2021 de autoria da vereadora 

Danielle Rebeca da Silva Melo que DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO NOME DA 

TRAVESSA LUIZ ALVES DE MACEDO, PARA TRAVESSA ANTONIO RICARDO 

CAVALCANTE BARBOSA (Ricardo pé de chumbo), NO BAIRRO IPE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Dando continuidade, o sr. Presidente comentou sobre o Projeto de Lei 

do Legislativo nº 012/2021, que foi pautado para ser votado na 14ª sessão ordinária, mas 

a pedido do autor, vereador José Sandro de Gois Nunes, o mesmo foi adiado para a 

sessão seguinte e por isso discorda dos comentários que foram postado nas redes 

sociais. Posteriormente, a palavra é cedida a sra. Doralice, que cumprimentou a todos 

os presentes e discorreu sobre a importância para a cidade de Areia Branca da criação 

de um abrigo para animais de rua. Comentou ainda sobre o trabalho desenvolvido pelo 

grupo “Anjos de Pêlo”. Em seguida, os vereadores Celso Uchoa de Araújo e Danielle 

Rebeca da Silva Melo também comentaram sobre o projeto de lei nº 012/2021 e sobre o 

trabalho do grupo Anjos de pelo. Dando continuidade, o sr. Presidente cede a palavra 

aos vereadores, pela ordem de inscrição, ao edil Celso Uchoa de Araújo que justificou 

os seus requerimentos apresentados hoje e parabenizou a Secretaria de Obras e a 

Gerência de Recursos Hídricos. Com a palavra, José Sandro de Gois Nunes que 

discorreu sobre o Projeto de Lei nº 012/2021 e apresentou detalhes do mesmo. Sugeriu 

ainda que o projeto possa ser desenvolvido em parceria com o grupo Anjos de pelo e 

que tenha como sede a casa abandonada da CODERN no bairro Santa Amália. 

Comentou ainda, sobre a não realização da sessão anterior por falta de quórum e 

encerrou parabenizando a vereadora Danielle Rebeca pela solicitação de mais uma 

viatura para a Guarda Municipal, junto ao deputado Souza Neto. Concluiu solicitando 

através de Requerimento Verbal para o deputado Souza Neto, também apresente 

emenda parlamentar, destinando um veículo para o Conselho Tutelar de Areia Branca. 

Com a palavra, Wagner Tavernard do Vale Souza, que parabenizou o grupo Anjos de 

pêlo, em seguida, justificou seus requerimentos apresentados hoje. Solicitou ainda, 

através de Requerimento Verbal a construção de lombadas na rua principal da orla de 
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Ponta do Mel. Solicitou ainda, apoio do Deputado Souza Neto e Bernardo Amorim para 

que juntamente com a sra. Prefeita busquem junto ao Governo do Estado maior efetivo 

policial para a cidade de Areia Branca e citou fato ocorrido com sua família na 

comunidade de Ponta do Mel e pediu ainda a reativação do posto policial na citada 

comunidade. Concluiu ratificando a necessidade de união da classe política de nossa 

cidade em busca de maior segurança pública. Com a palavra o vereador Dácio do 

Nascimento Filho comentou a fala de Wagner Tavernard, sobre segurança pública, em 

especial a difícil situação da zona rural de nossa cidade e sugeriu que se pague diárias 

operacionais para aumentar o efetivo policial na cidade, a exemplo das cidades d e 

Grossos e Tibau. Encerrou justificando seus requerimentos apresentados hoje. Também 

fazendo um aparte, José Sandro de Gois Nunes, sugeriu que a Câmara realize uma 

audiência pública para se discutir a questão da segurança pública. Com a palavra a 

vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo que cumprimentou a todos, em seguida, 

discorreu sobre o Projeto de Lei nº 016/2021 que homenageia o saudoso Ricardo 

Cavalcante (Ricardo pé de chumbo), em seguida, teceu elogios ao trabalho desenvolvido 

pelo grupo Anjos de pêlo. Comentou também sobre a reunião ocorrida com o deputado 

Souza Neto, onde solicitou mais uma viatura para a guarda municipal e lembrou também 

da necessidade de um veículo para o Conselho Tutelar. Solicitou ainda, através de 

Requerimento Verbal o conserto das tampas de bueiros nas ruas José Andrade do 

Monte, na COHAB e na rua Duque de Caxias. Com a palavra o vereador Francisco das 

Chagas Câmara, que também cumprimentou o grupo Anjos de pêlo, em seguida, 

justificou seu requerimento apesentado hoje e apresentou ainda o Projeto de Lei do 

Legislativo nº 014/2021, para ser apreciado pela Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. Com a palavra Maria de Fátima Luz Lemos, que cumprimentou a todos os 

presentes em especial ao grupo Anjos de pêlo e justificou seus requerimentos 

apresentados hoje. Lembrou ainda do projeto Semana do Bebe, da Secretaria de 

Assistência Social e disse também que a próxima semana acontecerá a semana das 

pessoas com necessidades especiais. Dando continuidade a sessão, e quebrando o 

protocolo, o sr. Presidente cedeu a palavra a sra. Marlice, moradora da comunidade de 
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Ponta do Mel, que discorreu sobre a necessidade de maior segurança na comunidade e 

citou vários casos de violência, com assalto e homicídio, ocorridos no último final de 

semana. Disse ainda, que além de deixar os moradores assustados, essa situação é 

uma péssima imagem para a comunidade. O sr. Presidente agradeceu o desabado da 

sra. Marlice e ratificou que essa é uma preocupação de todos. Em seguida, colocou os 

projetos de lei: 012/2021 de autoria de José Sandro de Gois Nunes;  o 014/2021 de 

autoria de Francisco das Chagas Câmara e o 016/2021 de autoria de Danielle Rebeca, 

e os mesmos foram aprovados na Comissão de Constituição, Justiça e Redação e 

posteriormente também foram aprovados à unanimidade pelo Plenário, pelos vereadores 

presentes, em primeira e única votação. Em seguida, também colocou em Plenário os 

Requerimentos escritos e verbais apresentados hoje, e todas as proposições foram 

aprovadas à unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida, o sr. Presidente, 

convidou o edil Francisco das Chagas Câmara (2º Secretário substituto) para fazer a 

leitura da palavra de Deus, em Romanos, Capítulo 01, versículo 08 Nada mais havendo 

a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei dá por encerrado os trabalhos da 

presente sessão. Para constar, Eu Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária), que 

secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais 

vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 24 de agosto de 2021. 

 
 

__________ ____________________ 
Alderí Batista de Souza 

Presidente 
 

____________________ _________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 
 
 

_____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador – 2º Secretário 
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______________________________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora 
 
 

____________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 
 

____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 

____________________________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 

 
________A U S E N T E_________ 

Clécio Jerônimo Rebouças 
Vereador 

 
________A U S E N T E_________ 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho 
Vereador 

 
 
 




